

正 誤 表

下記の部分に誤りがありましたので訂正させていただきます。
ご迷惑をおかけし大変申し訳ございません。

2012 システム監査技術者 予想問題集（第1版 第1刷）

No	訂正箇所	正
1	<p>P.229 の最終行 （〔新システムの概要〕（2）の図抜け）</p>	<p style="text-align: center;">図 サブシステム間の関連</p>
2	<p>P.237 の下から 15 行目 （〔A 社の業務及びシステムの概要〕（3）の図抜け）</p>	<p style="text-align: center;">図 A 社のシステム構成図</p>
3	<p>P.286 の下から 14 行目 （〔顧客情報管理システムの全体構成〕の図抜け）</p>	<p style="text-align: center;">図 顧客情報管理システムの構成</p>